Контрольно- ревизионные мероприятия по исполнению муниципальной функции по осуществлению внутреннего финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений.

На 01.07.2015 проведено три плановых проверки финансово-хозяйственной деятельности в соответствии с годовым планом на 2015 год, утверждённым главой администрации ММР О.А. Тополь 29.12.2014 (уточнения от 26.05.2015) и одна проверка по представленной информации от 23.04.2015 №166 на представление комитета финансов администрации ММР о ненадлежащем исполнении бюджета от 02.04.2015  №28, в том числе.

1.На основании приказа председателя комитета финансов администрации ММР  С.В. Чалбушевой от 12.02.2015 №4/1-П и направления на проведение проверки от 12.02.2015 №119 за подписью председателя комитета финансов С.В.Чалбушевой проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности в администрации Липовского муниципального образования Марксовского муниципального района Саратовской области» за период с 01.01.2013 по 31.12.2014. 

  Общая сумма проверенных средств – 18631,0 тыс. руб.(2013г. – 10272,5 тыс. руб., 2014г. – 8358,5 тыс. руб.), общая сумма выявленных нарушений  –654,0 тыс. руб., из них  сумма выявленных финансовых нарушений  - 318,5 тыс. руб., в том числе:

- из-за неисполнения договорных обязательств (в нарушение статей 309, 310 Гражданского кодекса Российской Федерации), не исполнения исполнительных документов (в нарушение ст.6, 12, 14 Федерального закона от 02.10.2007 №229-ФЗ «Об исполнительном производстве» и постановления Конституционного Суда РФ от 30.07.2001 №13-П), оплачены: государственная пошлина в сумме 18139,20 руб. за 2013 год, исполнительный сбор в сумме 16000,00 руб., в результате неэффективное использование средств муниципального образования за 2013 год составило 34 139,92 руб., так как в соответствии  со ст. 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации принцип результативности и эффективности использования бюджетных средств означает, что  при составлении и использовании бюджетов участники бюджетного процесса в рамках установленных им бюджетных полномочий должны исходить из необходимости достижения заданных результатов с использованием наименьшего объёма средств;

- в нарушение Постановления Госкомстата РФ от 28.11.1997 №78 , п.п. 1, 3 ст.7 Федерального закона «О бухгалтерском учёте» от 06.12.2011 № 402 –ФЗ (ред. от 04.11.2014) при отсутствии путевых листов на водителей (выдачи бензина им тоже не было в эти периоды) неправомерно начислена и выплачена заработная плата водителям:  в 2013 году на сумму 99212,47 руб.,

в 2014 году на сумму 182920,36 руб.; 

- установлены факты неправомерного списания бензина в 2013 году в количестве 80 литров бензина марки Аи-92 на сумму 2264,00 руб. по путевым листам водителей: Сукиасян В.И. в количестве 40 л. на сумму 1108,00 руб. и   Белова  А.С в количестве 40 л. на сумму 1156,00 руб.  в выходные дни, тогда как в табелях учёта рабочего времени у водителей  данные дни не являлись рабочими, приказы на выход на работу в выходные и праздничные дни и отзывы из очередного отпуска на водителей  отсутствовали, что как следствие привело к недостоверности отчётных данных Баланса на 01.01.2014 по строке 080 счёта 110500000  «Материальные запасы» занижена на 2264,00 руб., а по строке 620 счёта 140100000 «Финансовый результат экономического субъекта» завышена на сумму 2264,00 руб. в нарушение ст. 12. 92 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной  и месячной отчётности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утверждённой приказом Минфина России от 28.12. 2010 №191н;

- в нарушение ст.131 ГК РФ, ст. 4 Федерального закона №122-ФЗ учреждением не приняты меры по регистрации права собственности на 3 объекта нежилых помещений общей балансовой стоимостью 335464,24 руб.

         На имя главы Липовского МО С.Н. Белова по результатам проверки комитетом финансов администрации ММР было направлено Представление о ненадлежащем исполнении бюджета от 02.04.2015 №288. Письмом от 23.04.2015 за №166 от главы Липовского МО была получена информация об устранении выявленных нарушений и о приятии мер дисциплинарного взыскания к главному специалисту  администрации Липовского МО. 

2. Проведённой проверкой предоставленной информации от 23.04.2015 №166 на представление комитета финансов администрации ММР от 02.04.2015№288 на основании направления на проведение проверки от 25.05.205 №499 за подписью заместителя комитета финансов администрации ММР Р.И. Ламыкиной  установлено, что все отмеченные нарушения учтены.

 За ненадлежащее исполнение своих должностных обязанностей привлечена к дисциплинарной ответственности главный специалист  администрации Липовского МО  Богачёва Т.П. - объявлено замечание распоряжением главы Липовского МО от 28.04.2015 №26.

3.  На основании приказа  председателя комитета финансов администрации ММР  С.В. Чалбушевой от 03.04.2015 № 10/1-П и направления на проведение проверки от 08.04.2015 №313 за подписью председателя комитета финансов С.В.Чалбушевой проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности в администрации Зоркинского муниципального образования Марксовского муниципального района Саратовской области за период с 01.01.2013 по 31.12.2014. 
По результатам проверки в рамках исполнения полномочий по внутреннему финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений общая сумма проверенных средств составляет 21 260 323,68 руб.(2013 год – 9 354 744,22 руб., 2014 год – 11 905 579,46 руб.),   выявлено нарушений на сумму  400 949,98 рублей,  из них сумма финансовых нарушений – 13980,18 руб. в том числе:

- из-за неисполнения договорных обязательств в нарушение статей 309, 310 Гражданского кодекса Российской Федерации (по решениям Арбитражного суда) оплачена государственная пошлина в сумме 13980,18 руб. за 2013 год, в результате неэффективное использование средств бюджета муниципального образования за 2013 год составило 13980,18 руб., так как в соответствии  со ст. 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации принцип результативности и эффективности использования бюджетных средств означает, что  при составлении и использовании бюджетов участники бюджетного процесса в рамках установленных им бюджетных полномочий должны исходить из необходимости достижения заданных результатов с использованием наименьшего объёма средств;

- в нарушение ст.131 ГК РФ, ст. 4 Федерального закона №122-ФЗ учреждением не приняты меры по регистрации права собственности на 5 объектов нежилых помещений общей балансовой стоимостью 384969,80 руб.

- в нарушение ст. 12. 92 Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной  и месячной отчётности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утверждённой приказом Минфина России от 28.12.№191н  искажение бюджетной отчетности на 01.01.2015 составило 2000,00 руб.  по строкам Баланса: 490 «Расчёты по принятым обязательствам»,  по  620  «Финансовый результат экономического субъекта»- занижены на 2000,00 руб.; 

- по результатам проведённой выборочной инвентаризации основных средств выявлены излишки 1 единицы машины пожарной ГАЗ 53 №5504 САЛ в рабочем состоянии;

- нежилое здание в п. Колос (фактически гараж) площадью 80 кв. м., числящееся по учётным данным в казне муниципального образования на счёте 108.51, эксплуатируется другой структурой без заключения договора аренды;

-  в нарушение п.п. 2 п.7 ч. II  приказа Минтранса РФ от 18.09.2008 №152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка  заполнения путевых листов» отметка о проведении предрейсового и послерейсового осмотра водителей в путевых листах отсутствует.

         На имя главы Зоркинского МО Е.С. Пономарёвой  по результатам проверки комитетом финансов администрации ММР было направлено Представление о ненадлежащем исполнении бюджета от 25.05.2015 №500;

4. На основании приказа  председателя комитета финансов администрации ММР  С.В. Чалбушевой от 22.05.2015 № 17/2-П и направления на проведение проверки от 25.05.2015 №498 за подписью председателя комитета финансов С.В.Чалбушевой проведена проверка финансово-хозяйственной деятельности в администрации Приволжского муниципального образования Марксовского муниципального района Саратовской области за период с 01.10.2012 по 31.12.2014. 
По результатам проверки в рамках исполнения полномочий по внутреннему финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений общая сумма проверенных средств составляет 30 797 077, 36 руб.(2012 год – 3 002 685,65 руб., 2013 год – 16235772,46 руб., 2014 год – 11 558 619,25 руб.),   выявлено нарушений на сумму  1 558 796, 05 рублей,  из них сумма финансовых нарушений – 38229,31 руб. в том числе:

- из-за неисполнения договорных обязательств в нарушение статей 309, 310 Гражданского кодекса Российской Федерации (по решениям Арбитражного суда) оплачена государственная пошлина в сумме 22232,73 руб. за 2013 год, исполнительный сбор в сумме 4000,00 руб. по постановлениям судебного пристава – исполнителя, проценты за пользование чужими денежными средствами в сумме 9920,65 руб., по требованиям Инспекции Федеральной налоговой службы Саратовской области пени в сумме 2075,93 руб. из-за невыполнения обязанностей по уплате налогов в срок,  в результате неэффективное использование средств бюджета муниципального образования за 2013 год составило 38229,31 руб.

- в нарушение ст.131 ГК РФ, ст. 4 Федерального закона №122-ФЗ учреждением не приняты меры по регистрации права собственности на 6 объектов нежилых помещений общей балансовой стоимостью 1520566,74 руб.;

- по результатам проведённой выборочной инвентаризации основных средств и осмотра имущества выявлены  2 единицы автотранспорта, находящиеся в нерабочем состоянии более 2-х лет, разукомлектованные, числящиеся на Балансе муниципального образования  и 1 единица (мусоровоз) на которую отсутствует паспорт технического средства и её применение в уставной деятельности муниципального образования по учётным данным не подтверждается;   

- предоставленная к проверке  копия договора аренды нежилых помещений №2 от 01.02.2010 с ИП «Курдюков В.Е», заверенная печатью и подписью главы Трифоновой В.А. не содержит государственной регистрации аренды недвижимого имущества, а значит в нарушение ст. 651 ГК РФ договор аренды нежилых помещений №2 от 01.02.2010 с ИП «Курдюков В.Е» сроком на 5 лет считается не заключённым и на день проведения проверки. По данным бюджетного учёта взаиморасчёты за коммунальные услуги с  ИП «Курдюков В.Е» не производились, договор аренды в централизованную бухгалтерию не предоставлялся;

-  в нарушение п.п. 2 п.7 ч. II  приказа Минтранса РФ от 18.09.2008 №152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка  заполнения путевых листов» отметка о проведении предрейсового и послерейсового осмотра водителей в путевых листах отсутствует.

На имя главы Приволжского МО  В.А. Трифоновой  по результатам проверки комитетом финансов администрации ММР было направлено Представление о ненадлежащем исполнении бюджета от 01.07.2015 №633, акт проверки передан межрайонному прокурору, старшему советнику юстиции Ю.Д. Гладких.   

Председатель комитета финансов

администрации  ММР                                                             С.В. Чалбушева
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